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Cvicenia ¢. 5, tuloha ¢. 4

Stiahnite si priloZenu kostru generickej triedy BinaryTreeNode<T> (v nepomenovanom baliku) reprezentujice;
jeden uzol bindrneho stromu. V uzle st ulozené data data nejakého typu T; navySe uzol obsahuje referencie
na svojich dvoch synov a na otca (v pripade neexistujiceho syna resp. otca je tato referencia rovna null).
V kostre je hotovy konstruktor, ktory vytvori uzol obsahujtci uréené data, ako aj viacero metdéd get a set.
Okrem toho je uz hotova implementéacia niekolkych metod, ktoré mozu byt uzitoéné pri rieSeni tejto tlohy:

e Metoda leftmostDescendant vrati najlavejsi uzol podstromu zakoreneného v uzle, pre ktory sa tato
metoda zavola.

e Metoda successorNode vrati naslednika uzla v strome vzhladom na poradie inorder. Ak Ziaden neexis-
tuje, vrati null.

e Metoda isAncestorOf zisti, ¢i je uzol, pre ktory je metdda volané, predkom uzla, ktory tato metdda
dostane ako svoj jediny argument.

Implementujte telo metoédy iterator, ktora vrati iterator postupne prechadzajuci cez vSetky uzly podstromu
zakoreneného v uzle, pre ktory bola tato metéda volana, v poradi inorder. Trieda BinaryTreeNode ako taka
by tak mala implementovat rozhranie Tterable<BinaryTreeNode<T>>. Moézete predpokladat, Zze metoda
iterator bude volana iba pre uzly korektnych binadrnych stromov.

Iterator, ktory bude metoda iterator vracat, musi poskytovat metdody next a hasNext; nie je potrebné, aby
ste implementovali zvy$né metody iterdtora. V pripade, Ze uz iterator presiel cez vSetky uzly podstromu, musi
mat volanie metédy next za nasledok vyhodenie vynimky typu java.util.NoSuchElementException.
Dajte si pozor na to, aby vas$ iterator vracal naozaj iba uzly z daného podstromu (metéda iterator sa nemusi
nutne volat iba pre koreni stromu).

V jednej instancii iteratora si pamétajte najviac nejaky maly konstantny pocet uzlov prechadzaného stromu —
ideélne iba jeden. Specialne teda tlohu nerieste prehladanim celého stromu hned po vytvoreni iteratora (tato
podmienku testovaé¢ kontrolovat nebude).

Vas kod piste vyhradne do tela metody iterator. V pripade potreby mozete importovat dalsie baliky (¢o by
nemalo byt nutné), ale ostatné ¢asti kostry nemente. Na testovaé odovzdéavajte sibor BinaryTreeNode. java
obsahujtci vami doplneni triedu. Testova¢ bude volat vasu metédu iterator pre uzly roéznych binarnych
stromov a kontrolovat spravanie metdéd next a hasNext iteratora, ktory tato metdda vrati na vystupe.



